

23. kolo – 29. 5. 2016

Němčice – Počenice-Tetětice 2:1 (1:0)

5. Holý D., 52. Čechák – 76. Štolfa

ČK: 79. Zbořil Vl.

Rozhodčí: Roman Šindelek, Komárno

Diváci: 80

	Hrabal Jaromír – 6	
	Cigánek Kamil – 6	
Zbořil Hynek – 6	Zbořil Vladimír – 5	Kunčar Ondřej – 6
Bareš Michal – 5	Klapil Michal – 7	Jánský Tomáš –
	Štolfa Petr – 8	
Tesař Miloslav – 7		Šimčík Petr – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Foltýn M., Barnet A.

Střídání: 25. Vlha David 6 → Jánský Tomáš

67. Tesák Lukáš → Šimčík Petr

88. Hrušák Josef → Klapil Michal

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

Na půdě druhého celku tabulky jsme mohli jen překvapit. Utkání jsme odbojovali, i když na kvalitního soupeře to nestačilo. Předvedený výkon nás však povzbuzuje před závěrečnými třemi koly v boji o záchranu.

Bohužel jsme opět zaspali začátek. V 5. minutě jsme ztratili na polovině míč, po rychlém protiútoce a přihrávce mezi obránce se ocitl útočník sám před Hrabalem a neměl problém ho prostřelit – 0:1. Vzápětí si pravý obránce Němčic udělal z našich fotbalistů slalomové tyče a svůj průnik zakončil střelou do tyče. Tentýž hráč ještě ve 13. minutě orazítkoval břevno. My jsme se osmělovali pomalu, velkou šanci měl Klapil po vysunutí Šimčíka a centru Štolfy, kdy zblízka hlavou přestřelil bránu domácích. Stejně skončila i hlavička H. Zbořila po přihrávce Štolfy v 19. minutě. Němčice ale byly nebezpečnější. Zahrávaly několik rohových kopů, kdy míč jen těsně minul při zakončení naši bránu a ve 32. minutě po nárazě mezi obránce skončila střela domácího kanonýra Darebníčka jen těsně mimo.

Zaváhali jsme i na začátku druhého poločasu. V 52. minutě zahrával hráč soupeře standardní situaci a míč zakroužil okolo zdi do naší sítě – 0:2. Poté musel vytáhnout skvělý zákrok Hrabal, jenž na brankové čáře vyrazil gólovou hlavičku. Náš celek se snažil výsledek zkorigovat, několikrát jsme domácí překombinovali, vážla nám však finální přihrávka. Až v 76. minutě prošel Štolfa středem hřiště a na jeho střelu k tyči byl gólman krátký – 1:2. Němčice zahrozili šancí Darebníčka, při které skončil míč vysoko nad bránou a jejich další gól nebyl uznán pro ofsajd. Bohužel jsme šli do oslabení, po zbytečném ataku a druhé žluté kartě byl vyloučen Vl. Zbořil. Přesto jsme mohli srovnat. V 83. minutě dlouhé autové vřazování H. Zbořila prodloužil hlavou Tesák a trefil tyč brány domácích. Poslední příležitost jsme měli v 85. minutě, kdy Tesák prodloužil na Tesaře, jenž v dobré příležitosti na míč nedosáhl.

Boj o setrvání v okresním přeboru můžeme rozhodnout už v následujícím kole, kdy přivítáme doma Lubnou. Utkání se hraje v neděli 5. června od 16:30 hodin.